
Иркутский областной суд продлил срок содержания под стражей Т. Казаковой

Иркутский областной суд удовлетворил ходатайство Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области и продлил срок содержания под стражей главы администрации поселка Листвянка (Иркутский район) Татьяны Казаковой до 27 июня. В настоящее время Т. Казакова находится в иркутском следственном изоляторе, после того как она ознакомится с материалами по делу, они будут переданы в суд. Напомним, в конце февраля Т. Казаковой предъявлено окончательное обвинение по пяти статьям УК РФ. Так, она обвиняется по ст. 285 УК РФ «Злоупотребление должностными полномочиями»; ст. 159 УК РФ «Мошенничество»; ст. 289 УК РФ «Незаконное участие в предпринимательской деятельности»; ст. 160 УК РФ «Присвоение или растрата» и ст. 141 УК РФ «Воспрепятствование осуществлению избирательного права или работе избирательных комиссий».

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768951>